
Isotope 

Lithium: 

- Immer 3 Protonen 

- Nur Lithium-6 u. Lithium-7 stabil 

- Zahl hinter Lithium- zeigt die Masse 

- Masse – Protonen = Neutronen 

- Immer 3 Elektronen 
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Boron: 

- Immer 5 Protonen 

- Nur Boron-10 u. Boron-11 stabil 

- Zahl hinter Boron- zeigt die Masse 

- Masse – Protonen = Neutronen 

- Immer 5 Elektronen 

 

 

 

Carbon: 

- Immer 6 Protonen 

- Nur Carbon-12 u. Carbon-13 stabil 

- Zahl hinter Carbon- zeigt die Masse 

- Masse – Protonen = Neutronen 

- Immer 6 Elektronen 
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